REGLES DU JEU

POUR JOUER AU JEU «<AUTOUR DE L'OCEANIE», IL TE FAUT :
A la premiére utilisation : découper les 15 piéces de la carte
de I'Océanie et les 15 cartes Anécdotes avec 'aide d'un adulte.

« Etre au minimum 2 joueurs
- La carte de I'Océanie
- Les cartes Anécdotes : en faire une pile, face cachée

COMMENT JOUER ?

- Le premier joueur désigne une personne parmi les autres joueurs
avant de tirer et lire une carte Anécdote

- En réponse a la description de la carte Anécdote, la personne
désignée choisit une piéce du plan en la touchant du doigt

- Si elle a désigné la bonne piéce du plan, elle la remporte
Dans le cas contraire, la piéce du plan et la carte Anécdote
sont remises en jeu

- Les joueurs jouent ensuite a tour de réle : un autre joueur lit
une carte Anécdote et un autre essaye de deviner a quelle piéce
du plan elle correspond

POUR GAGNER UNE PARTIE :

Le jeu se termine une fois que toutes les pieces de la carte ont été
remportées. Le joueur qui posséde le plus de pieces de la carte de
I'Océanie gagne la partie.

UNE REGLE PLUS FACILE :
Sur chaque carte Anécdote » apparait un indice (un petit dessin).
Tu peux lui lire I'indice ou le montrer a ton adversaire pour l'aider
a trouver la piéce du plan correspondante !
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